

现身沈阳 崔大林击碎谎言

“国字号队伍参加联赛我不知情”

昨天，国家体育总局副局长崔大林现身沈阳，在问到网上有消息传他这几天“失踪”时，他笑着说：“我这几天在沈阳出差，网上传的是谣言。”

从开完两会到现在，崔大林行程安排得非常满，身穿深红色毛衫的他略露些疲惫之色，不过他与记者共进晚餐时谈笑风生：“从两会开完之后就直接到香河参加裁判会议，第二天就飞赴广州与国足会合，当天晚上就又飞回北京，确实很累。”

崔大林说：“最近足协开会会征求多家俱乐部意见，看‘国字号’队伍能否参与中超中甲，这件事我确实不知道。两会结束之后，我的行程安排得非常满，一直没有参与这个事情，不是我和总局的意思，这个事情我还需要进一步了解，听韦迪的汇报。”

另外，关于足球青少年培养问题，崔大林非常重视，他说，“我们所说的‘举国体制’，并非像有些人想当然的回到老的体制上去。以网球的发展为例，像郑洁、晏紫她们，青少年打基础时必须由国家来培养，如果让她们家长出钱去请教练自己练，那肯定练不好，因为她们的基础训练需要我们国家提供一整套训练计划以及教练资源，等她们长大之后，让她们走向‘市场’，放飞她们，就会出成绩，现在她们打得好啊。足球青少年培养也必须依托国家，等到打职业联赛时，再将足球推向‘市场’，这样才能促进足球成绩提高。中国足球的进步，必须建立在联赛健康发展基础上，国家队对外战绩与联赛的经营建设，二者不可偏废！”

捷报体育联盟记者 张红军



韦迪：要我放弃，请说服我！

一石激起千层浪，当足管中心主任韦迪抛出比“国奥打中甲”还要来得震撼的“韦十条”时，网上对他的质疑声中甚至夹杂着人身攻击。昨天，韦迪接受记者采访时，面对如潮质疑声却表现得相当镇定。“我不是一个固执的人，要我放弃，请说服我！”

“我不固执，但会坚持”

韦迪说：“我知道现在有很多不同的声音，我欢迎大家提意见，只要提得中肯，只要有帮

助，我们都会采纳。但我们的改革不会因为有意见就停摆。我们的想法的确得到了很多俱乐部的大力支持，这让我们看到信心。”针对一些业内人士的质疑声，韦迪说：“这些考问我都看了，在我看来，这些质疑都不致命，换句话说，都有解决的途径。其实现在他们提出这些问题，也是我们解决问题的良好开端，我们可以从中汲取好的东西，去完善和修正我们的方案。”

如果质疑声太大，韦迪最终

是选择放弃还是坚持呢？“我不敢说我的方案是最好的，我也期待更好、更稳妥的思路。如果要我放弃，那么需要有人提出颠覆性的理由来说服我，我会接受。我不是一个固执的人，但我是一个坚持的人。”

“应该傻等还是主动改变？”

一向以自信示人的韦迪，昨天第一次向记者透露了他内心的一个困惑。“我到足协后一直都有点糊涂，我是应该认同现状，陪着中国足球一起等待自然

愈合呢，还是应该冒着被骂的危险，去积极主动做一些可能让中国足球變得更好的事情呢？”

“韦十条”的诞生，证明韦迪最终选择了勇敢冒险。“历史和现状证明，中国足球目前的发展思路是不成功的。那么我们还有必要这样傻等下去吗？还要等多久？中国足球必须有些新的变化，并通过实践争取让这些变化起到积极效果。”说到这里，韦迪还表示：“我们接下来要全面深

9